

КЛАСИЧНИЙ ПРИВАТНИЙ УНІВЕРСИТЕТ**ЗАГАЛЬНА КОРОТКОСТРОКОВА ПРОГРАМА
ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ****Дотримання прав людини та протидія дискримінації в
діяльності органів публічної влади**

Шифр програми: ЗК/2023/005

Рік запровадження програми: 2023

Програму затверджено:

рішенням Вченої ради Класичного приватного університету
протокол № 1 від 30 серпня 2023 р

Програму погоджено: наказ НАДС від 07.11.2023 р. № 178-23

Профіль програми

1. Загальна інформація	
Назва програми	Дотримання прав людини та протидія дискримінації в діяльності органів публічної влади
Шифр програми	ЗК/2023/005
Тип програми за змістом	загальна короткострокова програма підвищення кваліфікації
Форма навчання	Дистанційна
Цільова група	<ul style="list-style-type: none"> – посадові особи місцевого самоврядування категорій I-VII; – депутати місцевих рад; – державні службовці категорій «Б» та «В»
Передумови навчання за програмою	<p>Ознайомлення з нормативно-правовими документами у поточній редакції:</p> <ul style="list-style-type: none"> – Загальна декларація прав людини прийнята і проголошена резолюцією 217 А (III) Генеральної Асамблеї ООН від 10 грудня 1948 року; – Конвенція Ради Європи про захист прав людини і основоположних свобод, ратифікована Законом № 475/97-ВР від 17.07.97 – Конституція України від 28 черв. 1996 р. Відомості Верховної Ради України. 1996. № 30. Ст. 141. – Про засади запобігання та протидії дискримінації в Україні: Закон України від 06.09.2012р. №5207-VI.
Найменування замовника освітніх послуг у сфері професійного навчання за програмою	
Обсяг програми	0,66 кредитів ЄКТС
Тривалість програми та організація навчання	<p>Загальна тривалість програми: 3 дні.</p> <p>В особистому кабінеті слухача на віртуальній аудиторії Класичного приватного університету надається можливість опрацьовувати навчальний матеріал за темами, проходити тестування, надсилати повідомлення викладачам, тощо.</p>
Мова викладання	українська мова
Напрями підвищення кваліфікації, які охоплює	дотримання прав людини та протидія дискримінації

програма	
Перелік професійних компетентностей, на підвищення рівня яких спрямовано програму	знання про права, свободи та обов'язки людини і громадянина; засади запобігання та протидії дискримінації
Укладачі програми	Ігрушко А.Ю. – доцент кафедри соціології та соціальної роботи КПУ, кандидат соціологічних наук, Арабаджин М.В. – старший викладач кафедри соціології та соціальної роботи КПУ,
2. Загальна мета	
Підвищення рівня професійних компетентностей слухачів щодо застосування механізмів захисту прав людини та протидії дискримінації, здійснення контролю за дотриманням прав і свобод громадян у діяльності органів публічної влади. Підвищення спроможності органів публічної влади до удосконалення існуючих механізмів захисту прав людини і громадянина на державному та регіональному рівнях. Поглиблення усвідомлення цінностей прав і свобод людини, сприяння формування культури рівності та толерантності.	
3. Очікувані результати навчання	
За результатами навчання слухачі повинні демонструвати:	
<i>знання</i>	<ul style="list-style-type: none"> – основних прав та свобод людини і громадянина, гарантованих міжнародним та національним законодавством; – нормативно-правових засад та принципів діяльності органів публічного управління щодо дотримання прав людини та протидії дискримінації; – сутності та основних напрямів державної політики у сфері запобігання та протидії дискримінації; – причин порушення прав людини, виникнення та поширення дискримінації в Україні та світі; – суб'єктів та їх повноважень у сфері дотримання прав людини та протидії дискримінації; – форм співпраці органів публічної влади з організаціями громадянського суспільства щодо дотримання прав людини та протидії дискримінації; – видів відповідальності за порушення вимог законодавства про дотримання прав людини та протидію дискримінації; – особливостей діяльності держави, міжнародних та громадських організацій у сфері запобігання та протидії дискримінації.

<i>уміння</i>	<ul style="list-style-type: none"> – збирати, обробляти та аналізувати інформаційні та нормативно-правові джерела, що стосуються захисту прав людини та протидії дискримінації у діяльності органів публічної влади; – застосовувати превентивні механізми із запобігання порушення прав людини та дискримінації; – налагоджувати взаємодію та співпрацю, у межах власних повноважень, із суб'єктами, що здійснюють заходи у сфері дотримання прав людини та протидії дискримінації; – проводити комплексні дослідження щодо захисту прав людини, використовувати отримані знання для вирішення професійних завдань; – аналізувати та розкривати порядок проведення органами публічної влади антидискримінаційної експертизи проєктів нормативно-правових актів.
<i>навички</i>	<ul style="list-style-type: none"> – використання базових міжнародно-правових документів, які закріплюють, регламентують та впроваджують права людини; – застосування антидискримінаційних норм міжнародного та національного законодавства, а також реалізації заходів посиленої підтримки у вигляді державних і місцевих програм та проєктів; – виявлення носіїв прав та обов'язків; – співпрацювання, у межах своїх повноважень, з організаціями громадянського суспільства щодо дотримання прав людини та протидії дискримінації; – реалізації просвітницької діяльності з питань дотримання прав людини та протидії дискримінації.